Informacja o wptynieciu pytan 2

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANE)J
ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Warszawa, dnia 27.07.2020 r

TO-250-241T/20

Dotyczy postepowania na: ,Dostawe komputeréow przenosnych - laptopéw wraz
z oprogramowaniem”.

W zwigzku z art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy Prawo zamdwieri publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843)
Zamawiajacy informuje, iz w dniu 27 lipca 2020 roku wptynety od uczestnikéw przedmiotowego
postepowania nastepujace pytania, co do tresci SIWZ:

Pytanie numer 6

Czy Zamawiajacy zaakceptuje licencje MS Office std w wersji OEM jako réwnowazng dla licencji MOLP?
Licencja typu OEM jest duzo korzystniejsza cenowo i tak samo funkcjonalna

Odpowiedz:

NIE. Wersja OEM nie jest funkcjonalnie taka sama jak wersja MOLP

Pytanie numer 7

Czy Zamawiajacemu przystuguja licencje MS MOLP typu gov lub edu?
Odpowiedz:

Zamawiajgcemu nie przystuguje licencja MS MOLP typu ,edu”.

Wprowadzone tym pismem informacje sg wigzace dla Wykonawcéw, Wykonawca powinien je uwzglednic
w ztozonej ofercie.
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